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1. Demographics 

Table 1.1: Sex 

Sex n Percent 

Female 717 70.2 

Male 304 29.8 

Total 1021 100.0 

 

Table 1.2: Classification 

Classification n Percent 

Freshman 347 34.0 

Sophomore 211 20.7 

Junior 132 12.9 

Senior 160 15.7 

Graduate 144 14.1 

Medical 17 1.7 

Allied Health Professions 4 0.4 
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Table 1.5: Living Situation 

Question n 
Student 

Apartments 
(%) 

Live with 
Family 

(%) 

Live with 
Friends 

(%) 

Other 
(%) 

If you live off campus, 
please select your current 
living situation. 



OIE  



OIE  February, 2016 

Page 5 of 11 
 

Table 2.2: JagTran 

Question n 
Strongly 

Disagree (%) 
Disagree 

(%) 
Agree  

(%) 
Strongly 

Agree (%) 

The JagTran hours of 
operation are 
adequate. 587 8.3 14.1 56.6 21.0 

The JagTran arrives 
to stops on its 
designated route at 
the correct time.  556 16.7 31.5 38.7 13.1 

The JagTran helps 
you arrive to class on 
time.  549 22.8 26.0 38.1 13.1 

 

3. Learning Engagement 

Table 3.1: Activity hours/week 

Question n 
None 
(%) 

1 to 10 
hours 

(%) 

11 to 20 
hours  

(%) 

21 to 30 
hours 

(%) 

More 
than 30 
hours 

(%) 

Working on campus 
(for pay). 1019 80.8 5.0 10.7 1.6 1.6 

Working off campus 
(for pay). 1015

(f(f
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Table 3.2: Learning engagement activities 

Question – Have you participated in any of 
the following? (Select all that apply) 

n Percent 

Team Based Learning. 1021 28.9 

Learning Communities. 1021 20.7 

Reading the Common Read/Common 
World selection, Cradle of Freedom.       1021 4.1 

Spider Martin Photography Exhibit. 1021 4.3 
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4. Learning Options 

Table 4.1: Online course options 

Question n 
Very 

Dissatisfied 
(%) 

Dissatisfied 
(%) 

Satisfied 
(%) 

Very 
Satisfied 

(%) 

How satisfied are you 
with available options 
to take courses 
online? 1002 5.5 15.1 62.8 16.7 

 

Table 4.2: Online courses & materials online 

Question n Yes (%) No (%) 

Would you take more courses 
that were offered completely 
online if they were available? 1000 62.1 37.9 

Regardless of course format, 
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Table 4.5: Quality of instruction 

Question n Poor (%) 
Only Fair 

(%) 
Good (%) 

Excellent 
(%) 

Rate the overall quality 
of instruction in your 
course(s) taken online. 752 4.9 13.6 51.1 30.5 

Please rate the quality 
of instruction for your 
blended (some online 
and some on campus) 
course(s). 824 2.8 11.0 52.8 33.4 

Rate the overall quality 
of instruction provided 
in your course(s) taken 
on campus. 963 1.5 8.7 50.6 39.3 

 

Table 4.6: Sakai & course availability 

Question n 
Very 

Dissatisfied 
(%) 

Dissatisfied 
(%) 

Satisfied 
(%) 

Very 
Satisfied 

(%) 

Please rate your 
satisfaction with 
Sakai/USAonline. 992 2.6 6.4 57.4 33.7 

Please rate your 
satisfaction with 
availability of courses 
(online, blended, and 
traditional) in your 
major needed to 
graduate. 935 6.1 16.4 55.7 21.8 

Please rate your 
satisfaction with 
availability of general 
education courses 
(online, blended, and 
traditional) needed to 
graduate.  918 4.1 10.1 62.3 23.4 
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6. Comparison Data 

The following or tables will compare the current data from Tables 2.2, 4.1, 4.2, and 4.5 

with the data from Fall 2014. 

Table 6.1: JagTran hours 

Question – The 
JagTran hours of 
operation are 
adequate. 

n 
Strongly 
Disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Agree (%) 
Strongly 

Agree (%) 

Fall 2014 417 7.9 12.2 57.6 22.3 

Fall 2015 587 8.3 14.1 56.6 21.0 

 

Table 6.2: JagTran punctuality 

Question – The 
JagTran arrives to 
stops on its designated 
route at the correct 
time. 

n 
Strongly 
Disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Agree (%) 
Strongly 

Agree (%) 

Fall 2014 392 14.3 29.8 43.6 12.2 

Fall 2015 556 16.7 31.5 38.7 13.3 

 

Table 6.3: JagTran arrival to class 

Question – The 
JagTran helps you 
arrive to class on time. 

n 
Strongly 
Disagree 

(%) 

Disagree 
(%) 

Agree (%) 
Strongly 

Agree (%) 

Fall 2014 383 21.9 31.3 35.8 11.0 

Fall 2015 549 22.8 26.0 38.1 13.1 

 

Table 6.4: Online course options 

Question – How 
satisfied are you with 
available options to 
take courses online? 

n 
Very 

Dissatisfied 
(%) 

Dissatisfied 
(%) 

Satisfied
(%) 

Very 
Satisfied 

(%) 

Fall 2014 809 7.5 16.1 56.7 19.7 

Fall 2015 1002 5.5 15.1 62.8 16.7 
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Table 6.5: Online courses 

Question – Would you take more 
courses that were offered completely 
online if they were available? 

n Yes (%) No (%) 




